
                                                     

Séance 7 : Kolos et les  quatre voleurs 

(chapitre 4 deuxième partie) 

 

                                  

Compétence :   
- Manifester sa compréhension d’un récit 

  

Objectif :  
- Vérifier la compréhension 

- Compléter la carte du récit 

 

Durée : 40 minutes 

Matériel :  
- 1 album par élève 
-  Carte du récit 
- Etiquettes-phrases (versions élève / tableau) 
- Cahier du jour 

Déroulement 

1) Rappel de la première partie du chapitre 4 (collectif / 5 

minutes) 

 Résumé bref par les élèves 

 

2) Hypothèses deuxième partie chapitre 4 (collectif / 5 minutes) 

 Revenir sur les images séquentielles 

 

3) Lecture de la fin (individuel puis collectif / 10 minutes) 

 Vocabulaire : « décrocher la lune » (expression qui signifie obtenir 

l’impossible utilisée au sens propre)  

 Comparer avec les propositions préalables des élèves 

 

 

 



 

4) Compléter la carte du récit (collectif / 5 minutes)  

qui ? / 

quel but ? 

voleur 1 voleur 2 voleur 3 voleur 4 Kolos 

voler une 
pomme 

voler du vin voler un 
cheval 

rêver tuer les 
voleurs 

où ? la forêt puis la maison de Kolos 

quand ? la nuit 

quel est le 

problème ? 

Des voleurs, perdus, décident d’entrer dans la maison de Kolos pour le voler. 

qu’arrive-t-

il ? 

Kolos se réveille et veut tuer les voleurs : ils s’enfuient. 

quelle est la 

solution ? 

Le quatrième voleur décroche la lune, Kolos ne voit plus rien et s’écrase 

contre un rocher 

 

 

5) Activité de compréhension (individuel puis collectif / 15 

minutes) 

 Trier des étiquettes selon qu’elles appartiennent ou non à l’album 

 Utiliser l’album pour vérifier 

 Sur le cahier, tirer un trait vertical au centre et coller les 

étiquettes (appartient / n’appartient pas) 

 Mise en commun : corriger au tableau en utilisant les étiquettes 

grand format et justifier en relisant les passages 

 


